報道各位

会 社 名 伊 豆 箱 根 鉄 道 株 式 会 社 代表者名 代 表 取 締 役 社 長 伍 堂 文 康 問合せ先 総 務 部 長 杉 山 正 浩 (TEL 055-977-0010)

伊豆箱根交通株式会社と伊豆箱根タクシー株式会社の合併について

当社の連結子会社である伊豆箱根交通株式会社と伊豆箱根タクシー株式会社は、国土交通省中部運輸局へ合併の申請を行い、認可を受けたことから、本日付で合併いたします。なお、合併後の会社名は伊豆箱根交通株式会社となります。

記

1. 合併する子会社の名称等

商		号	伊豆箱根交通株式会社	伊豆箱根タクシー株式会社
設 立	年 月	日	1974年10月30日	1939年8月13日
本 社 〕	折 在	地	静岡県三島市大場 300 番地	静岡県三島市大場 300 番地
代	表	者	代表取締役 土屋 貴紀	代表取締役 土屋 貴紀
資	本	金	50,000 千円	30,000 千円
営 業	所	数	7営業所	3営業所
従 業	員	数	448名 (2021年2月1日現在)	135名 (2021年2月1日現在)
車 両	台	数	228 両	87 両

2. 合併の目的

2社は三島・沼津の同エリアで同一事業を行っていることから、合併を実施することにより効率化を進め、事業基盤の強化をするためです。

3. 合併後の会社概要

- (1) 商 号 伊豆箱根交通株式会社
- (2) 設立年月日 1974年10月30日
- (3) 本店所在地 静岡県三島市大場 300 番地
- (4) 代表者 代表取締役 土屋 貴紀
- (5) 資本金 50,000 千円
- (6) 車両台数 310両(合併により5台減車となります)
- (7) 事業エリア 静岡県東部および神奈川県西部
- (8) 営業所 沼津営業所、三島営業所、長岡営業所、修善寺営業所、熱海営業所 湯河原営業所、小田原営業所、大磯営業所(合併により計10営業所から8営業所となります)

4. その他

この合併により、雇用する従業員の条件変更はございません。

5. 合併に関するお客さまからのお問合せ 伊豆箱根交通株式会社 総務課 055-984-1501